

**ACTE NECESARE PT. INDEMNIZAȚIE CREȘTERE COPIL**  
**PÂNĂ LA VÂRSTA DE 2 ANI**  
**( 3 ANI COPIL CU HANDICAP)**

ORDONANTA DE URGENTA NR. 111 DIN 8 DECEMBRIE 2010 PRIVIND  
INDEMNIZATIA LUNARA PENTRU CREȘTEREA COPIILOR  
HOTARAREA NR. 52 DIN 19 IANUARIE 2011 PENTRU APROBAREA NORMELOR  
METODOLOGICE DE APLICARE A PREVEDERILOR ORDONANTE DE URGENTA A  
GUVERNULUI NR. 111/2010 PRIVIND CONCEDIU SI INDEMNIZATIA DE CREȘTERE  
A COPIILOR

CERERE TIPIZATĂ

COPIE SI ORIGINAL BULETINE

COPIE SI ORIGINAL CERTIFICAT NAȘTERE COPIL

COPIE SI ORIGINAL CERTIFICAT DE CASATORIE

COPIE CERTIFICAT DE HANDICAP COPIL (UNDE ESTE CAZUL)

ADEVERINȚĂ MEDIC FAMILIE CU PERIOADA CONCEDIULUI MEDICAL,  
COPIE DUPĂ CEREREA DEPUȘĂ LA ANGAJATOR PT. SUSPENDAREA  
ACTIVITĂȚII

DOVADA PRIVIND SUSPENDAREA ACTIVITĂȚII

ADEVERINȚĂ TIPIZATĂ – COMPLETATĂ CORECT( salariu net și/ sau concediul  
medical pentru ultimele 24 luni anterioare datei nașterii copilului)

1 DOSAR

ALTE ACTE DOVEDITOARE DUPĂ CAZ :

EXTRAS DE CONT (DUPĂ CAZ) OPTIONAL; BRD, PROCREDIT BANK, PIRAEUS  
BANK ROMANIA, ALPHA BANK CEC BANK SA, ING BANK, BANKPOST

# **STIMULENTUL DE INSERȚIE**

## **ACTE NECESARE PT. STIMULENT DE INSERȚIE ÎN CAZUL ÎN CARE NU SE BENEFICIAZĂ DE INDENMIZAȚIE CREȘTERE COPIL**

**CERERE TIPIZATĂ**

**COPIE SI ORIGINAL BULETINE**

**COPIE CERTIFICAT NAȘTERE COPIL**

**COPIE CERTIFICAT DE HANDICAP COPIL (unde este cazul)**

**ADEVERINȚĂ MEDIC FAMILIE CU PERIOADA CONCEDIULUI MEDICAL**

**ADEVERINȚĂ TIPIZATĂ – COMPLETATĂ CORECT (salariu net și/ sau concediul medical pentru ultimele 24 luni anterioare datei nașterii copilului)**

**1 DOSAR**

## **ACTE NECESARE PT. STIMULENT DE INSERȚIE ÎN CAZUL ÎN CARE S-A BENEFICIAT DE INDENMIZAȚIE CREȘTERE COPIL PÂNĂ LA VÂRSTA DE 2 AN /3 ANI COPIL CU HANDICAP**

**CU OBLIGATIA DE A INCEPE ACTIVITATEA CU CEL PUTIN 60 DE ZILE INAINTE DE IMPLINIREA DE CATRE COPIL A VARSTEI DE DOI ANI**

**CERERE TIPIZATĂ**

**COPIE SI ORIGINAL BULETINE**

**COPIE CERTIFICAT NAȘTERE COPIL**

**DECLARATIE PE PROPRIE RASPUNDERE A CELUIALTAI PARINTE CA NU SOLICITA CONFORM ART. 11, INDEMNIZATIA DE CREȘTERE COPIL;**

**COPIE DECIZIE DE RELUARE A ACTIVITĂȚII PROFESIONALE ELIBERATĂ DE ANGAJATOR**

**DUPĂ CAZ DOVADA ELIBERATĂ DE AUTORITĂȚILE COMPETENTE DIN CARE SĂ REZULTE CĂ SE REALIZEAZĂ SAU URMEAȚĂ SĂ SE REALIZEZE VENITURI SUPUSE IMPOZITULUI**

**1 DOSAR**

***OPTIONAL -EXTRAS DE CONT DACA SOLICITA VIRAREA INDEMNIZATIEI IN CONT; TRANSILVANIA, B.R.D., PROCREDIT BANK, PIRAEUS BANK ROMANIA, ALPHA BANC SAU CEC BANK S.A. (DECAT CARDURI NU CONT CURENT)***

**- BENEFICIARUL ARE OBLIGATIA CA IN TERMEN DE 15 ZILE LUCRATOARE SA ANUNTE ORICE MODIFICARE CE POATE AFECTA CUANTUMUL INDEMNIZATIEI (EX; SCHIMBAREA DOMICILIULUI, RELUAREA ACTIVITATII INAINTE DE A IMPLINI COPILUL VARSTA DE 2 ANI ETC.) TEL. 021/352.00.33 / 35**

**-PLATA ESTE EFECTUATA DE CATRE AJPIS-ILFOV-TEL.021/256.97.83 FAX 021/256.97.84**

**STR ION CAMPINEANU NR.3A, SECTOR 1 BUCURESTI**